Hac xxayT Bestukue jgejia!




IIpaBuia padOTHI HA YPOKe
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I11an

1.3anuimm, 9yTo 0003HAYAET KAK/IA0€ YHUCJIO.

2. IloguepkHUTE BO BCeX PaBEHCTBAX 4YHUCJIA,
0003HaYaKIIHMe JJIMHbI CTOPOH OTHOM YepPTOil.

3. Uucuao, od003HaAUYaIIEe IJIOIIAAbL, OOBeIHUTE
KBAaJAPaToM.

4. BcnoMHMTE, KAK HAUTH HEM3BECTHYIO CTOPOHY
NPSAMOYIOJIbHUKA HJIM €ro IJIoIaab.

S.Pemnre  Kaxxaoe  ypaBHEHHE, HCHOJIb3YH
MPABUJIA HAXO0KICHHUA CTOPOHBI WJIH IJIOLIA/IH.

6. BbInoJIHUTE IIPOBEPKY.



NMPABWUJIA PABOTbI B IPYIIE '

B rpynne pgosnxeH ObITb
OTBEeTCTBEHHbIA

PabGoTaTtb Ao/mKeH KaXabin
Ha oOwWwnn pe3ysnbTraTr

OnwvH roBopuT, gpyrue cayiiaioT
CBoe Hecornacue BbiCKa3blBail BEXJIMBO

Ecnun He noHan, nepecnpocu




00 S moBosIeH coO0OM. Y MeHA

u BCE MOJIYUYUIIOCH. X0UY 3HATH
OOJIBIIIE.

Y MeHd HE BCE MOIIyYUJIOCh,
S HO S IOCTaparocCh.

MOPXATDH.PY

Hudyero He moHITHO Ha
YPOKE.



